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A tanulmány célja és eredményei 

Mivel Kanada a világ egyik legkiemelkedőbb országa, amely a multikulturalizmus 

politikájával őrzi a kisebbségek jogait; ezért ez a tanulmány feltárja a kanadai 

multikulturalizmus politikájának az etnikai kisebbségekre gyakorolt hatását a kanadai 

társadalomban. Ez a tanulmány megvizsgálja a kanadai etnikai kisebbségek esetét a 

multikulturalizmus politikájának deklarációja előtt, majd összehasonlítja azt a 

multikulturalizmus politikájának deklarációját követő etnikai kisebbségek esetével. A vizsgálat 

tehát a 20. század eleji kanadai magyar etnikum esetének tanulmányozásával történik. Ezután 

a tanulmány arra törekszik, hogy feltárja az etnikai kisebbségek esetét Kanadában 1971 után, 

mivel a megvitatott jelentős kérdés a transzkulturális diskurzus kérdése. A tanulmány 

középpontjában azok az etnikai kisebbségi írók állnak, akik az Én és a többség kapcsolatát 

keresik, mivel ezek az írók személyes tapasztalataiktól függenek, amikor egyik helyről a 

másikra mozognak. Ebben a tanulmányban elsősorban azokra az írókra helyezik a hangsúlyt, 

akik különféle kulturális gyökerekkel rendelkező bevándorló családokból származtak: magyar 

– kanadai (John Marlyn), iraki kanadai zsidó (Naim Kattan) és Srí Lanka-kanadai (Michael 

Ondaatje). Ennek a három írónak a Halál bordái, a búcsú Babilon és a Futás a családban című 

szövegének elemzésével ez a tanulmány feltárja az etnikai többség szerepét és hatásuk mértékét 

az etnikai kisebbségek integrációjára a kanadai társadalomban. Valamint a multikulturalizmus 

politikájának hatása, amely etnikai identitásuk és kulturális örökségük megőrzésével elősegíti 

a kisebbségek beilleszkedését a kanadai társadalomba. A tanulmány megállapításai azt állítják, 

hogy az etikai kisebbségi írók két célt értek el a kanadai multikulturalizmus politikájának 

segítségével: egyrészt lehetővé teszik etnikai hovatartozásuk dinamikájának fenntartását, 

másrészt transzkulturális párbeszéd kialakítását teszik lehetővé a többséggel, hogy segítsék 

közösségeiket beilleszkedni a kanadai társadalomba. 
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